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e 132,530
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O &0Hel XrsSXFEX M 1,000 *1,0000H 1,000
O NAZNOIS SI8 QIR OHHA M
20,000€ 1508 3,000
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180,313,000& 14!

HH

180,313
180,313

90,157
27,047
63,109

162,800

27,513

Mo A

104,692
83,754
6,282
14,656

84,030

20,662

307 21201 A

Mo R

104,692
83,754
6,282
14,656

84,030

20,662

104,692,000 & 14!

104,692

104,692
83,754

84,030

20,662




2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
Zojel £ XA
ZoHol MEOHE X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

M

6,282
14,656

0
2
)
]
om
p]
o
il

o X3

MW

3,361,406
2,352,984
302,527
705,895

2,597,500

763,906

403 TR SHHSA=01H

MW

3,361,406
2,352,984
302,527
705,895

2,597,500

763,906

3,361,406,000& =14

MW

3,361,406

3,361,406
2,352,984
302,527
705,895

2,597,500

763,906

oS JHetsg0

HH A

24,121
16,885
2,171
5,065

22,157

1,964

403 XSS A=01H

HH A

24,121
16,885
2,171
5,065

22,157

1,964

O HHAESXH &S0 24,121,000 14!

U AT

24,121
24,121

16,885
2,171
5,065

22,157

1,964

EUNLY

91,088
22,772
68,316

91,088

403 A XM S =0l A

M H

91,088

22,772
68,316

91,088

=X A
91,088,000 *14]

Mo

91,088

91,088

22,772
68,316

91,088

LELMEMEIA BRI

MR

216,000
151,200
19,440
45,360

180,000

36,000

403 A X EHHSXH=0lA

Mo A

216,000

151,200
19,440
45,360

180,000

36,000




2N
X ZH -
L= B

el

e it
pal
E

:5:.:
0= T

e
o F X (B9 ®R)

04 024 44
2=2@
e fon

r

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

SISO U =R 2AE AL 216,000 180,000 36,000
O Zojots LEMEAMEA BIRHX

216,000,000 * 14! 216,000
151,200
19,440
45,360

Mo H

ZOH0tS MEXH ZH = 2,160 2,160 0
648
1,512

Mo

307 21201 & 2,160 2,160 0
648
1,512

EUNL

A S XA E X 2,160 2,160 0
O HOHOISMHEAIY ZH &#UX&
2,160,000 =14 2,160

648
1,512

M

g
i
0z
2
o
I
e
e
o

AMHA XT3 441,510 295,667 145,843

309,057
39,736
92,717

HH A

307 21201 & 441,510 295,667 145,843

309,057
39,736
92,717

HH A

05 22t & =3 441,510 295,667 145,843
O g2 =AEsMHEIAXR
441,510,000& =14 441,510

309,057
39,736
92,717

MR

[0l
B
[im

oS

n

Jal
==

QE

b
:
|
Hon
e
on
x
=
>

126,583 119,890 6,693
88,608
11,392
26,583

MR

307 21201 & 126,583 119,890 6,693
88,608
11,392
26,583

M A

05 212t & =2 126,583 119,890 6,693

126,583,000& » 14 126,583
88,608
11,392
26,583

MW

ZONQISSHOIHA S| XJA A (EHI) 2,170 2,170 0
651
1,519

UL




SN FUSKD
g Zoe 25 NE
el MOl MEOHY X CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 2,170 2,170 0
< 651
s 1,519
01 MEI2EZE 45z 2,170 2,170 0
O ZOHQIGHOIIH A S| X2 A
2,170,000 » 14! 2,170
< 651
s 1,519
o 'S s g2 T2y 29 40,000 40,000 0
< 12,000
s 28,000
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
< 12,000
s 28,000
11T M 2XALSE EX 40,000 40,000 0
O FoHe TLD MRSy T2 29
40,000,000& * 14 40,000
< 12,000
s 28,000
g A AMEN T2 X (MH=2Y) 10,000 10,000 0
< 3,000
s 7,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 3,000
[ia 7,000
11T ALS S XAEE = 10,000 10,000 0
O ZHMel ABIEN Z2IB(VELY) X
# 10,000, 000& 14 10,000
< 3,000
s 7,000
AT ZOHR 2= Hl K& A 114,400 114,400 0
= 34,320
s 80,080
301 LB AF 114,400 114,400 0
= 34,320
s 80,080
01 Ml28E 6= 114,400 114,400 0
O &ML 2AZHl XA
114,400, 0003 14 114,400
< 34,320
s 80,080
HEZe S€€H HdblA AHY 22,453 22,453 0
< 6,736
s 15,717
307 21201 A 22,453 22,453 0
< 6,736
[ia 15,717




SN FUSKD
g Zoe 25 NE
ol FONQ MEOIE X (B9 ®R)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 22,453 22,453 0
O &Y S€H MEIA A
22,453,000 » 14! 22,453
< 6,736
e 15,717
ZOCIOtE S4MXAS KA 3,000 3,000 0
301 LEHZ 3,000 3,000 0
01 MEI2EZE +5l= 3,000 3,000 0
O HoIIHE s4&XE=s N
1,000, 000& *3H 3,000
A0 QZZHOI2 = MHEXZH X 3,000 0 3,000
301 LeHBAF 3,000 0 3,000
01 MI28E+06l= 3,000 0 3,000
O B2 2Ol 2 == MEXZHI
X & 3,000,000& x1H 3,000
ZOHILRtel JtH X ¥ 2F 50,000 0 50,000
307 21201 A 25,000 0 25,000
11T M3 SRASEX 25,000 0 25,000
O Zofel LXtel otm 2F 25,000,000 * 14 25,000
401 Al HI K 201 I 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
O Zofel fXtel 2tm &Xl 15,000,000 * 14 15,000
405 RHoHE S HI 10,000 0 10,000
01 AL EFFHSHI 10,000 0 10,000
ZOHQ LXiel It =S
10,000, 000& * 14! 10,000
FHA=EXAE 2 3,030,794 2,545,184 485,610
< 474,752
s 2,556,042
ZHUSE=A2 XA 1,191,741 1,208,741 A 17,000
< 202,596
s 989, 145
307 glz2tol & 1,191,741 1,191,741 0
< 202,596
s 989, 145
10 ALSISXAIEEE2EH EX 1,191,741 1,191,741 0
O Zesg=sxa 29U (M= XS AHAH
Z8) 1,191,741,000& 14 1,191,741
< 202,596
e 989, 145
ool F=2AE2SHH 22 195,986 195,986 0
< 35,278
fia 160,708




SN FUSTD
M HOQ 25 XA
Sl FHUSTAL 2 (B9 ®R)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 2Iztol ™ 195,986 195,986 0
< 35,278
s 160,708
10 M3 ZXNANEHI2IHES 195,986 195,986 0
O Zofel =AESHEH2HE
195,986,000 *1JH 2 195,986
< 35,278
s 160,708
FHUESSHEINE2Y 53,333 53,333 0
< 16,000
s 37,333
307 2Iz2tol ™ 53,333 53,333 0
= 16,000
s 37,333
0O MBIETAELEHE2ZHIES 53,333 53,333 0
O BHABSHEINTA &
53,333,000 =10 & 53,333
< 16,000
s 37,333
ool MEOSKNILMEH 2 XA 332,345 332,345 0
= 66,469
s 265,876
307 Qiz2tol & 332,345 332,345 0
= 66,469
[ia 265,876
10 M SXNANEHESIHEXR 332,345 332,345 0
O ZjME0sSkAdH 29
332,345,000 * 100 £ 332,345
< 66,469
s 265,876
=HSgdH 2 179,000 179,000 0
< 36,300
s 142,700
307 21201 A 179,000 179,000 0
= 36,300
s 142,700
10 M2 SXNANEHE2IHEX 174,000 174,000 0
O xS dEH=2Y 174,000,000 *1JH 2 174,000
< 34,800
e 139,200
11 AISI S XA E X 5,000 5,000 0
O Hoe =stua 299 5,000,000& x 14! 5,000
< 1,500
s 3,500
ZOHQAHEASZI=XJAEEH 29 54,097 54,097 0
< 11,901




SN FSXD
Zop Q!

M HOQ 25 X
Sl FHUSTAL 2 (B9 ®R)
4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 42,196
307 2iz2to| A 54,097 54,097 0
&< 11,901
= 42,196
10 MM SAANEEHESIGHEX 54,097 54,097 0
O HojeEHoASRI)|=XNLH &9
54,097,000 x 14! 54,097
& 11,901
= 42,196
OIS XNANESMAEE LY 47,070 47,070 0
& 18,828
= 28,242
307 2Iz2to| & 47,070 47,070 0
== 18,828
= 28,242
10 M SXAANEEHESIGHEX 47,070 47,070 0
O ZHUEXNAE SAMANEESLE
45,630,000 x 14! 45,630
& 18,252
= 27,378
O ZOHUAHFTAIE SAMAEESLE
1,440,000 = 14! 1,440
& 576
= 864
OO ATMEANLE (ESHAEY) 29 62,580 391,412 N 328,832
307 2Iz2t0| A 62,580 391,412 N 328,832
10 M SAANEEHESIGHEX 62,580 391,412 N 328,832
O Zs&Me g
220,000 12 120 & 31,680
O Xt&dl X 250,000 4L 1200 & 12,000
O = AKX &bl 3,000& *25H 21« 124 & 18,900
ZOHQIZATHE AL JIsELAY 20,000 0 20,000
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
01 Al& H| 20,000 0 20,000
O Q% XelAl& 20,000,000 * 104 &~ 20,000
Zojel=X2 ol s4d X3 79,200 79,200 0
& 31,680
= 47,520
307 2Iz2t0| & 79,200 79,200 0
= 31,680
= 47,520
11T A EXAIEEX 79,200 79,200 0
O &ojer=Ex2 olx AKX
79,200,000& = 14! 79,200
& 31,680




SN FSXD
Zop Q!

M HOQ 25 X
Sl FHUSTAL 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
S BB (3H) - HNEAY - B %Eﬁ HR=2
| o 47,520
O F2UAESHE M5 L SE5& & 506,000 0 506,000
401 AlEHIZ 201 Y| 506,000 0 506,000
01 Al&H| 506,000 0 506,000
O 82X gl s 442,000,000 = 1JH 2~ 442,000
O Jl2 & AA &ZAHHY 64,000,000 * 104 & 64,000
QIR ATHEANE(ESEYEH) 2 309,442 0 309,442
= 55,700
= 253,742
307 212t0| ™ 309,442 0 309,442
=} 55,700
= 253,742
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 309,442 0 309, 442
O HoeEs&AE 29|
309,442,000& * 1Al 309,442
& 55,700
= 253,742
NASIH? K D|et 5,288,464 4,616,137 672,327
= 2,900,216
Fag 944 727
= 286,454
= , 157,067
ASIEXNESE MHIA 354,916 253,987 100,929
= 99,936
= 15,943
= 239,037
SSTAEI 22| A Q1A X (EX) 199,872 131,424 68,448
= 99,936
= 9,993
= 89,943
101 21 214| 199,872 131,424 68,448
= 99,936
& 9,993
= 89,943
03 222 (RIHY) 222+ 199,872 131,424 68,448
O SEAtd 22l AF 21 Y| 199,872,000 =14l 199,872
= 99,936
o=t 9,993
= 89,943
SstAtAI 22l AP @148l K (XAl 63,896 56,305 7,591
101 e1214| 54,356 53,305 1,051
03 22X (RIHY) 22X E 2 45,953 53,305 NT,352
O SeEtAtdlZtel Al = 45,953
— HAHFAH| 140,000& *3H *123] 5,040
— A 2EIM2 300,000 x3Y¥ x12& 10,800

_20_




PHFUSA D
M MASOH? KHEolet
Ehel MQIEII%@/\-ItHé (=& J)
2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
- s 40,0003 x3Y 128 1,440
— AZ2HeIg 286,4503 x3H 128 10,313
— Gt 4| 130,000& x3H x12& 4,680
— ZESIH XN= 1,300,000& »3H »23| 7,800
- F3Z2=E 980,000& x3H %23 5,880
M4 D12t ZE2EXNEES 8,403 0 8,403
O SEAd2elAF tHHers XI&
700,200& x 18 128 8,403
201 L2l 3,000 3,000 0
01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O Atell&el 2o & W= =&t 8
1,500, 000& *23| 3,000
202 o4dl 6,540 0 6,540
01 = LH o4 1l 6,540 0 6,540
O SEAtdllZtelAl 22 =0l
100,000 »3H x53| 1,500
O SEAtallZtelAl 2 =Z 0 I
20,0003 *3H+7L =124 & 5,040
NE=SNEHAEEH 2el 26,600 1,710 24,890
201 LB-2E| 26,600 1,710 24,890
01 At 22l 6,600 1,710 4,890
O NB=NEZYAMEH 201HH 8AR
150,000& =128 1,800
O HASE 2 2YADE 7Y
400,000& 123 4,800
02 3322l 20,000 0 20,000
O NDE=sNEHAMdH AMEE SANES
20,000,000& =14 20,000
XA 2EEEAM 29 34,800 34,800 0
201 £B-2dH| 2,800 2,800 0
01 At 22l 2,800 2,800 0
O XNGASESEEAN AR S
70,000& x20H »23| 2,800
203 YR =&t 2,000 2,000 0
03 Al =X AR =LY 2,000 2,000 0
O A& =X AI#HFX 2,000,000& 2,000
207 A RO H| 20,000 20,000 0
01 A E A 20,000 20,000 0
O M5 NEMIIEHAHE =8 22|
20,000,000 =14l 20,000
301 LEd = 800 800 0
09 HALAHIX A S 800 800 0




2H: FoI=XD

M HASIOIF XHED|B
2. A2 XSS A A
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
O XNYAIsI2&EEoAM 2UHES AL A
20,000 x20H x23| 800
307 2iz2to| & 9,200 9,200
03 IZIH X PHAESIHIEX 9,200 9,200
O XNYAsIBEEAH &H 9,200
— XNEAMIIEHEAM SH3 AMY
5,000,000& =14l 5,000
— XNEAMIIBEEHEAM 2tAF SEH O H|
20,000 x1H+5U %1201 & 1,200
— XNSAMIIEEHEAM 2tAF W FH|
100, 000& *53] 500
— NEAMIBHEEAN 2 500,000 =14l 500
— XNEAMIEHESEAM NS XL
2,000,000 =14l 2,000
XYM BEEHOYMRI(EX) 29,748 29,748
o 5,950
= 23,798
307 212t0| & 29,748 29,748
= 5,950
= 23,798
03 QIZEHY B ESIHIEX 29,748 29,748
O ZXNGAMNIEBHEAMN MSAA o 2AHH|
2,479,000 12 & 29,748
= 5,950
= 23,798
At 22 AFS 18,602 18,544
= 7,500
o= 2,250
= 8,852
DUHE ZAH2CIAIY 29 (BX) 15,000 15,000
= 7,500
o=} 2,250
= 5,250
201 et 9| 7,500 7,500
= 3,750
& 1,125
= 2,625
01 AR 22l ] 7,500 7,500
O AtdlZelAlY 29| 7,500,000 =14l 7,500
= 3,750
& 1,125
= 2,625
301 et A= 7,500 7,500
= 3,750
== 1,125
= 2,625

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NAS

(EPNE=pL-L

Abeil 2 el At

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 Al E & A 452 7,500 7,500 0
O At Z2IAFS MHBIA X 7,500,000 «14! 7,500
= 3,750
o= 1,125
= 2,625
SIUASXANE IEF2A 3,602 3,544 58
201 et | 3,602 3,544 58
02 B232%H| 3,602 3,544 58
O X K50 1,390& x1202| E{ x12& 2,002
O X&g £ ¥ |l 200,000 x4 3| 800
O s 2= 600,000 =1CH 600
O Xt& XF= XA 200,000 =1CH 200
S9 2X35 23 213,028 211,840 1,188
= 82,320
& 3,528
= 127,180
S¢ d=g SEAMHA XK} (EX) 117,600 117,600 0
= 82,320
& 3,528
= 31,752
201 LBt 23,800 23,800 0
= 16,660
= 714
= 6,426
01 AP 22| H| 23,800 23,800 0
O g9 slgssy 29
1,000,000 14 SH 14,000
= 9,800
& 420
= 3,780
O 89 XNY9AMNIBHEHEANM 2
700,000 x141 S ™ 9,800
= 6,860
= 294
= 2,646
301 et A =2 93,800 93,800 0
= 65,660
= 2,814
= 25,326
01 Al E & A 462 93,800 93,800 0
O SS9 =28 Al 22l
6,700,000 x141 S ™ 93,800
= 65,660
= 2,814
= 25,326
S8 0l EXNMHIA HSE e NKA(KHA) 36,388 35,200 1,188

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NSOt Ngole
s =XN5ES

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 36,388 35,200 1,188
02 =224l 36,388 35,200 1,188

O &Y% JYssE g FFH
1,590& x1002| Ef = 11CH* 128 20,988
O sv slgs=y 1Y 22
500,000& = 140H 7,000
O &% JYss8 & NSTHA
200,000& = 1404 2,800
O &% JUS=E MERA S
400,000& =144 5,600

S NGANI2HEAM 2L (XA 59,040 59,040 0
201 Let24d] 47,040 47,040 0
01 At 22/l 47,040 47,040 0

O XNAAMSEEEAM 3o &AM
70,0003 «12% x14J4 & & »43] 47,040
301 LEAF 12,000 12,000 0
09 SALEHIX A S 12,000 12,000 0
O NGASEHEAM SHAM wSH|
3,000,000 =41 S ™ 12,000
felsd =XJIstH 22 119,000 70,000 49,000
< 35,700
s 83,300
fclsd SX2IsH 22 (=Hl) 119,000 70,000 49,000
< 35,700
[ia 83,300
201 et 7,000 7,000 0
< 2,100
e 4,900
01 At 22l 7,000 7,000 0
O RelsUl EXJIsH g5 22l
500,000 x 141 S & 7,000
< 2,100
[ia 4,900
301 LA F 112,000 63,000 49,000
< 33,600
e 78,400
01 MEI2BEE 263 112,000 63,000 49,000
O MEZ2HAIE 2l ¥ MM
112,000, 000& 14! 112,000
< 33,600
s 78,400
Aa2=XX 811,216 753,210 58,006
= 521,373
< 39,103
e 250,740
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SN FUSKD
M HASIH AEole
@ 2==EXXE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
AS=ENXNIA(EX) 652,716 688,710 A 35,994
= 521,373
< 39,103
s 92,240
201 £B-2dH| 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O 2a=NKE g8 1,000, 000& 14 1,000
301 LEEAS 651,716 687,710 A 35,994
= 521,373
< 39,103
e 91,240
01 MEIBEE 2053 651,716 687,710 A 35,994
O 2==X XA 651,716,000& » 14! 651,716
= 521,373
< 39,103
s 91,240
MNASE SE€4s 158,500 64,500 94,000
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 5,000 5,000 0
O F=H3MOIME ==+ 100,000 *309t + 3,000
O sl&dstl g2 2,000,000& =14 2,000
301 LA F 153,500 59,500 94,000
01 MEIBEE 263 153,500 59,500 94,000
O F=HSTHOIME! 2=+l
5,000,000 200t 7 100,000
O HASE EE23 MY 100,000 5357t + 53,500
METRH NN (ABLEYE 2A0jas sg2el) 65,016 0 65,016
= 32,508
< 19,505
s 13,003
ABS2EY 0148 S 65,016 0 65,016
= 32,508
< 19,505
s 13,003
301 LEAF 65,016 0 65,016
= 32,508
< 19,505
[ia 13,003
01 Mel28HE 6= 65,016 0 65,016
O DZLH9 2t My X
65,016,000 =14 65,016
= 32,508
< 19,505
s 13,003
NS AS MEIA EXALS 1,180,908 1,071,006 109,902

_25_




SH: FEXD
Za: HASIHR Xl

2 XEASAHEIA EXFAIS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Fag 944 727
& 70,854
= 165,327
KNAXEE AISIAHA EXAMY (KISAS MHAE 1,016,002 942,681 73,321
KAL)
Fag 812,802
= 60,960
= 142,240
307 QI2t0| ™ 1,016,002 941,681 74,321
= 812,802
& 60,960
= 142,240
05 QIZ2tE 2 1,016,002 941,681 74,321
O KNYAS MHI A EXFAY
1,016,002,000& 14! 1,016,002
= 812,802
= 60,960
= 142,240
KNAXEE AISIAHIA EXAY (JFAIIE S 2 X & 154,106 128,325 25,781
AHed)
Fag 123,285
& 9,246
= 21,575
307 2iz2to| & 154,106 128,325 25,781
g 123,285
& 9,246
= 21,575
05 QIZ2tRE 2 154,106 128,325 25,781
O JAItY %32 XIEAFY 154,106,000 = 14! 154,106
= 123,285
o 9,246
= 21,575
KNETESE AMIAMHA EXNAIYG(EYE OS24 I 10,800 0 10,800
AHed)
Fag 8,640
& 648
= 1,512
307 2iz2to| A 10,800 0 10,800
= 8,640
& 648
= 1,512
05 QIZ2tRE 2 10,800 0 10,800
O &4 0tsHd XNEAY 10,800,000 1Al 10,800
g 8,640
o 648
= 1,512
AEX A 2,525,778 2,237,550 288,228
= 2,156,579

_26_




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NSOt Ngole
A& X3 A

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

M

99,571
269,628

MW

350,419
245,294
35,042
70,083

332,946

17,473

307 21201 &

MW

350,419
245,294
35,042
70,083

332,946

17,473

H

10 AMSAAEHE2 ES

O XS XedH

g}
=l

H0

—

10 4)
350,419,000& * 100 &

MW

350,419

350,419
245,294
35,042
70,083

332,946

17,473

EUNL

11,880

3,564
8,316

7,560

4,320

307 21201 &

EUNL

11,880

3,564
8,316

7,560

4,320

10 A2ISXAEHE2SH

O XEAMY(RHEHdH SMX EE4¢)
8

H
b

M

11,880

11,880

3,564
8,316

7,560

4,320

A& Atell2tel

Mo A

31,263
20,484
3,52
7.253

30,989

274

307 21201 &

MR

31,263
20,484
3,526
7,253

30,989

274

10 AMSXAEHE2

gl
O Xt Atell2tel I 29,263,000& » 14|

O X Atel2tel 24 2,000,000 =14

H A

EUNL

31,263

29,263
20,484
2,926
5,853
2,000
600
1,400

30,989

274

Mo

1,940,173
1,746,156
48,600
145,417

1,555,601

384,572
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AN FUASIIB
M MASIHE Eolet

e NEXSAY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
101 @124 H] 156,173 146,144 10,029
2 140,556
& 4,179
= 11,438
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 156,173 146,144 10,029
O K22 ALY 21 AHH| 156,173,000 = 14! 156,173
= 140,556
= 4,179
= 11,438
201 et 8,000 8,000 0
= 7,200
= 199
= 601
01 AP 2t 2] H| 8,000 8,000 0]
O NEANGHAR2FX 2HH| 8,000,000& =14l 8,000
= 7,200
& 199
= 601
307 2Iz2t0| & 1,776,000 1,401,457 374,543
= 1,598,400
o 44 222
= 133,378
05 QIZ2tRE 2 1,776,000 1,401,457 374,543
O NE2ZANY A 1,776,000,000& «1JH & 1,776,000
= 1,598,400
=} 44 222
= 133,378
22sEdeE =39 E423 XK (JUI) 48,993 163,435 AN 114,442
= 40,691
= 2,511
- 5,791
307 giztol A 48,993 163,435 AN 114,442
= 40,691
= 2,511
= 5,791
11T A EXAIEEX 48,993 163,435 A 114,442
O 3gUIN=sE | 10,183,000 = 1Al 10,183
= 8,460
& 511
= 1,212
O gUIINssEHI 27,828,000 x 1Al 27,828
= 23,102
= 1,444
iy 3,282
O d4Ez Y3 s& 10,982,000& = 1Al 10,982
= 9,129
= 556
= 1,297
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D FU=XD
PHASIHT XHEOl
D ORHE KR ALY

S - FE - EA(SH) - NRAY - BES

2BSAYE 42X 243 X

HH A

41,159
34,215
2,083
4,861

A 19,851

307 QI2+0| &

HH A

41,159
34,215
2,083
4,861

A 19,851

11 AtEI = RIAN 2 =

15,943,000 * 14!

EURINT

25,216,000 14!

HHmn A

41,159
15,943

13,253
807
1,883
25,216

20,962
1,276
2,978

61,010

A 19,851

18,000

10,000

8,000

307 QI2+0| &

18,000

10,000

8,000

10 ALl SXAIEEE 24

O Y NATZME 2

| XI&
L000& *1J4 A 1200 &

18,000

18,000

10,000

8,000

2=

or

24 0|
/AN

rr

2R g2 X

()

H N

83,891
69,739
4,245
9,907

83,891

307 212t0l &

M

83,891
69,739
4,245
9,907

83,891

11 NS = XA B X

O BIYMEHE(I)

40

17,887,000& » 14|

MW

9,363,0008! *14!

HH A

[013t)
13,379,000 * 14!

H A

43,262,000 *14!

1

83,891
17,887
14,870

905
2,112

9,363

7,783
474
1,106

13,379

11,122
677
1,580

43,262

35,964
2,189

83,891
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AN FUASIIB
M MASIHE Eolet

CHel: XE XA (sl &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
| | | = 5,109
ANAsSAES XS 279,577 229,476 50,101
= 33,033
= 11,210
= 235,334
MNSAHEH 29 X 279,577 229,476 50,101
= 33,033
= 11,210
= 235,334
ZANEALE 2 (KHA) 113,210 85,660 27,550
201 LBt A H| 42,710 43,160 A 450
01 At 22l b 15,200 15,650 A 450
O HAZAMMEH 24l 15,200
NFAZAMUEH 2H2SE 2
8,000,000& *1JH 4~ 8,000
— KNEEAMNKN ] ZAIS 100,000& *30H 3,000
— N2SA EEEZE 7¢ 6,000& x7004 4,200
02 3524t 5,510 5,510 0
O KNS AHE S K22 4,210
— NS XHA 30,000 = 1CH =23 60
— NsX BEE€= 500,000& *1CH *13] 500
— NSkt dAxrE 30,000 =1CH*13] 30
- ANsx 80U 1,350& %1004 *1CH=12& 1,620
— NsSX 2 Y S
2,000,000& «1CH 2,000
O XNIASAHHEH &S Y A 3
40,000& ~12& 480
O X3S ALAE It g bl 820,000& *x13] 820
03 &AL EH| 22,000 22,000 0
O XIS ALAF A=0& 22,000,000 *x13] 22,000
206 M = Hl 8,400 8,400 0
01 X2 bl 8,400 8,400 0
O XNASAH 25 M= 600,000& *143| 8,400
301 dEtEX = 22,100 14,100 8,000
09 HALAHI X &2 21,200 13,200 8,000
O XNIASAH 238 20 S 24|
15,000& x40 *x23] 1,200
O XNIASAEHX &S24l 8,000& *2,500H 20,000
12 JIEtE &2 900 900 0
O 2+-SMNES S & el ZZI, oIS
M & 150, 000& *6IH 900
405 Ko SHI 40,000 0 40,000
01 At = S FSHI 40,000 0 40,000
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SH: FOI=XD
HE: GRZAE
Sl KR AR

Mg 29 X (9 ® =)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O XN SAHEH &7 40,000,000 = 1CH 40,000
= S8 NESAMEE It MEIA X (BEX) 4,026 3,430 596
2 2,013
e 2,013
307 21201 A 4,026 3,430 596
= 2,013
e 2,013
06 283 4,026 3,430 596
O &2 Sg UHESAEE e MHlA X&
4,026,000 *13] 4,026
= 2,013
[ia 2,013
THE=AL ROUOIE X8 - S (22H) 62,040 59, 148 2,892
2 31,020
i 31,020
101 @124 dl 62,040 59,148 2,892
= 31,020
i 31,020
03 3R (RIHY)22NHES 62,040 59,148 2,892
O XASA CIUOIE X - SH(2AH) 62,040
- Jiea 1,932, 48021 »2% * 1204 & 46,380
2 23,190
i 23,190
- &= 2,434,6203 x2H 4,870
= 2,435
s 2,435
- X 500,000& x2H 1,000
= 500
e 500
- HE=2g 1,000, 000& »2H 2,000
= 1,000
[ia 1,000
— Al 140,000 2H 1201 & 3,360
= 1,680
e 1,680
— 40 B2 2,215,000& »2H 4,430
= 2,215
s 2,215
N SAH 2CUIOIH X2 - 24 (XHA) 44,438 27,938 16,500
101 14l 28,838 27,938 900
03 2RI (RIAHY)2EHES 28,838 27,938 900
O MSA 2ZOUOIH K& - S (XHA) 28,838
— Az2telg 125,000 »2H 1201 & 3,000
— HII2E0He =S 200,000 x2H x12& 4,800
- &02 600,0002 *2% 122 14,400




SN ZU=XY
Y HESAMES X
& HFSAHE 28 N (&)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
- 3Z2=g 750,000 x2H x23| 3,000
- EY 40,0003 x2H 128 960
— Gt 4| 1,339,000& »2H 2,678
201 L2l 960 0 960
01 At 22l 960 0 960
O NESAZL S&Edl 8,000& 2H «53 128 960
202 4l 3,360 0 3,360
01 = LH YI 3,360 0 3,360
O XNEASBARC &0
20,0003 x2H «73|x128 3,360
04 HIRESS 11,280 0 11,280
01 o3=2E= 4,320 0 4,320
O MN3ASAZRC0 2A8Az FE=
180,000& 2 128 4,320
02 UAHZ2E S 4,320 0 4,320
O NESAZRL0 A22E2
180,000& «2H 128 4,320
04 SR (RIAH22NVEEEERELSS 2,640 0 2,640
O UHESAZ0 18 L MHEE
110,000& »2H 128 2,640
ANAASAHEH 29 2435 X (=) 13,330 10,700 2,630
< 4,000
s 9,330
201 Let24E] 3,000 2,000 1,000
< 900
s 2,100
01 At 2teltl 3,000 2,000 1,000
O NEASAHEH 222 M&E 2 4225 2
3,000,000& 14! 3,000
< 900
[ia 2,100
206 M= Hl 10,330 8,700 1,630
< 3,100
[ia 7,230
01 M2 4l 10,330 8,700 1,630
O XMHasAneEs Nd 25 7¢
10,330,000 =14l 10,330
< 3,100
s 7,230
Asd llsg d2XMASAME X (=Hl) 4,033 4,100 N4
< 1,210
s 2,823
206 M= Hl 4,033 4,100 AT
< 1,210
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AN =S
M GESAMES X
el HESAMHEH 29 X (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 2,823
01 =8l 4,033 4,100 ABT
AsE Jsg UNASAMHEA 2F 8435
4,033,000 *13] 4,033
< 1,210
i 2,823
JI=Zcg3 XA(EH) 30,000 30,000 0
< 6,000
s 24,000
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
S 6,000
s 24,000
11 AISI S XA E = 30,000 30,000 0
O ZF=¥3 2HRA(1HL)
30,000,000& =104 2 30,000
< 6,000
e 24,000
== XA (KA 8,500 8,500 0
307 gl2tol & 8,500 8,500 0
11 AISI S XA E = 8,500 8,500 0
O ZFcdw3 23 XA 8,500,000 » 104 2 8,500
Lo=x & 93,832,856 93,935,099 A 102,243
= 67,038,498
| 119,340
< 5,687,276
e 20,987,742
Lo=X 206 XA 81,253,011 81,483,571 A 230,560
= 63,755,414
< 4,548,552
e 12,949,045
Ji=g K& 66,507,468 68,089,748 A 1,582,280
= 59,856,721
< 1,330,149
s 5,320,598
301 LEEAZ 66,507,468 68,089,748 A 1,582,280
= 59,856,721
< 1,330,149
s 5,320,598
01 MEIBEZE 05z 66,507,468 68,089,748 A 1,582,280
O Jl=da X2 66,507,468,000& 14 66,507,468
= 59,856,721
= 1,330,149
s 5,320,598
xoa 29 3,800 3,800 0
201 Let24d] 3,800 3,800 0
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A FUEX L
M Lol=x B
H: Lo=2X 20 X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AP 22| H| 3,800 3,800 0
O J=d3ME 8 EHIE HZ
60,000 *300H 1,800
O JI=d2 s 2822 H&
2,000 1,000 2,000
A0AdBE XXM 22 6,498,899 5,838,816 660,083
= 1,944,516
= 4,554,383
301 et A= 6,498,899 5,838,816 660,083
= 1,944,516
= 4,554,383
01 AR E & A 462 6,498,899 5,838,816 660,083
O LoIMEINE(Loo2E2XAE 92380 &8
S2)29Hl XL 3,223,682,000& » 1Al 3,223,682
& 1,289,473
= 1,934,209
O MIt=oIEXAE (220 B8d2)29H|
A& 3,275,217,000& « 1Al 3,275,217
& 655,043
= 2,620,174
A2 XNE AARAAS 29 2,240 2,240 0
201 et 9| 2,240 2,240 0
01 AP 22| H| 2,240 2,240 0
O &2 XNE MM =2
70,000& *4H *83] 2,240
wolgxiel Y AEsKE SH(EX) 7,797,384 7,548,967 248,417
= 3,898,693
o=t 1,169,607
= 2,729,084
101 e1214| 3,667,389 3,610,451 56,938
= 1,833,695
o= 550,108
= 1,283,586
03 222 (RIHS) 22X E 2 242,541 281,081 A 38,540
O LolATCIAIY MEolsd (D) oA S
2,245, 7503 *9H x 1201 & 242,541
= 121,271
= 36,381
= 84,889
04 JI12ZtHIZ22NEES 3,424,848 3,329,370 95,478
O LoATEIAIY SE X oIAH (JI2HH 22X
) 2,245,750 2 x 1201 & 53,898
= 26,949
& 8,085
= 18,864
O LogdXielAlg &2 A &=
3,370,950,000& » 1Al 3,370,950
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2N
X ZH -
L= B

el

[~}

oo —

PN
&

o K&

H™H M
oo
J e
balpalpal

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

Mo

1,685,475
505,642
1,179,833

HH A

204,300

102,150
30,645
71,505

201,780

2,520

01 At 2t 2l bl
O “odXiel At

Bl
>
0

g
184,300,000& » 14!

Mo H

u

=

0,000% 14

S o

20,

Mo A

184,300

184,300
92,150
27,645
64,505

20,000

20,000
10,000
3,000
7,000

201,780

A 17,480

20,000

307 21201 &

MW

3,925,695

1,962,848
588,854
1,373,993

3,735,536

190, 159

O colgXelAtyg ezt

O o Xtel Aty ezt

ol

O el Abg el

O ogdXitel A =8ol2 &t 2|

e (Zolg)

2,501,100, 0003 =14

?
°

Mo H

FIE(AMEE)

293,700,000& » 14!

M A

FRIEH (AL A HIAS)
1,023,099,0002! * 14!

Mo A

2,245, 7503 x4B «1200 &

M

3,925,695

2,501,100
1,250,550
375,165
875,385

293,700
146,850

44,055
102,795

1,023,099
511,550
153,465
358,084

107,796
53,898
16,169
37,729

3,440,136

485,559

95,620

95,620

95,620

95,620

0z
2
~ 0

,485,000% x 128

95,620

53,820

95,620
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SN FUSKD
Ha: L=l ZX
H: Lo=2X 20 X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O ogdxel agos goAzA
980,000& x12& 11,760
O Lolgne Mg hmsg
520,000& x12& 6,240
O wolgxiel Mgl ¥Ry
2,450,000 «2& 4,900
O Logxte dgolsd HAESIHH|
7,350,000 x2& 14,700
O Lolgxte dgola HAILE A
600,000 x7H 4,200
AMLIHEE 89 & 295,400 0 295,400
= 88,620
= 206,780
307 212t0| & 295,400 0 295,400
o 88,620
= 206,780
10 AISI S X A& E 82X 295,400 0 295,400
O ALH=EY™ 290,000,000 *1JH 2 290,000
& 87,000
= 203,000
O AL ZEE = g
90,000& x5 1201 & 5,400
& 1,620
= 3,780
deE Lold e Al 52,200 0 52,200
& 15,660
= 36,540
307 giztol A 52,200 0 52,200
& 15,660
= 36,540
05 QIZtR E S 52,200 0 52,200
O dEs Lol Rel At 52,200,000& = 14! 52,200
& 15,660
= 36,540
COoIEXAIE XS 1,685,289 1,179,400 505,889
= 89,375
= 107,783
= 1,488,131
ALIVEE 29 K& 55,249 0 55,249
307 QI2t0| ™ 55,249 0 55,249
10 A SEXNANEEHESIH EX 55,249 0 55,249
O AMLIEE oHdl X 35,249,000 x1H 35,249
O ALIVE2EE MME Y AN E2 24
0 Axl 20,000,000 14! 20,000
AMLIHEZERSH 29 XS 13,500 13,500 0
= 1,500
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AN =S
Ha: L=l ZX
@ Z=EXAE X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 12,000
307 glz2tol & 13,500 13,500 0
< 1,500
s 12,000
10 ALSISXAIEEE 22X 13,500 13,500 0
O MUNEEH 23 K&
13,500, 000& 14! 13,500
< 1,500
e 12,000
Lol=Ra 2R 1,051,270 862,780 188,490
307 glz2tol & 853,270 796,780 56,490
10 AL SXAIEEE2EH EX 853,270 796,780 56,490
O kosg=la 29 853,270,000 » 14 853,270
402 RIZEX20l ™ 198,000 66,000 132,000
01 U2 E2ALE X (KA R) 198,000 66,000 132,000
O Lesgg=sXa de|dold X
160,000, 0002 »1CH 160,000
O LosgsXa AotZ2 08 e|228d
20,000,000& » 14! 20,000
O Losg=sia 3Z2AE =382
18,000, 000& 14! 18,000
Losxa SALN SE+E(Zdl) 15,120 12,960 2,160
< 4,536
e 10,584
307 glz2tol & 15,120 12,960 2,160
< 4,536
s 10,584
10 ALSISXAIEEE 22X 15,120 12,960 2,160
O LS BAX S8
15,120, 000& 14! 15,120
< 4,536
e 10,584
LOI=RAIE SALL FE 25t 186,000 275,760 A 89,760
201 ¢4l 3,000 3,000 0
01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O Le=XAE edns & AX A0l
3,000,000 =14l 3,000
301 LEMZ 168,000 257,760 A 89,760
01 MEI2EZE 6= 168,000 257,760 A 89,760
O QUBEA HeMad2g
168,000, 000& 14 168,000
307 gl2tol & 15,000 15,000 0
04 DIZHHALALSE E X 15,000 15,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

O e=XAE SAX k-0F3t0I0]
15,000,

A
000& *1

Al

=

15,000

SUNE

14,400

5,760
8,640

14,400

307 21201 &

UL

14,400

5,760
8,640

14,400

O -osgsia 2208 X

14,400,

000& *1

Al
Ay

Mo

14,400

14,400

5,760
8,640

14,400

MW

178,750
89,375
44,687
44,688

178,750

402 QI2tXt=01 ™

M A

178,750
89,375
44,687
44,688

178,750

02 Q=AML E (01 ATHE)
i

g dE W2

13,000,

O
rx
to
H
e
0
02
Y

100,000, 000& » 14

52,250,000% *14!

000& *1

FHIEZ 13,500,000 =14

HH A

HH W

Al
A

MR

U AT

178,750

100,000
50,000
25,000
25,000
52,250
26,125
13,062
13,063
13,000

6,500
3,250
3,250
13,500
6,750
3,375
3,375

178,750

EURLY

171,000

51,300
119,700

171,000

307 21201 A

M H

171,000

51,300
119,700

171,000

10AMSIANEHER2S

O LelReAE

S A

d
X

(=

t

e

A C}
m— o

Jm

(=]
=

171,000, 000& 1

Al

=

171,000

171,000

171,000
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AN =S
Mo poi=x 57
@ Z=EXAE X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 51,300
s 119,700
HAs Lol EX ALY 4,595,914 3,982,598 613,316
= 2,527,529
J| 119,340
< 381,782
s 1,567,263
LolgtEEsAtlAs N 169,500 168,000 1,500
201 £B-2d| 1,500 0 1,500
02 =524l 1,500 0 1,500
O 24 O=sAL ol "ty sd" MElA K&
1,500, 000& 14 1,500
307 21201 A 168,000 168,000 0
10 AL SXNAIEEE2EHEX 168,000 168,000 0
O SHkol Maae At nssadl X
80,0003 x1756H «12& 168,000
LodESsMA 3,480,150 3,214,630 265,520
= 2,436,105
= 313,213
i 730,832
307 21201 A 3,480,150 3,214,630 265,520
= 2,436,105
< 313,213
[ia 730,832
11 AR SXAIEE = 3,480,150 3,214,630 265,520
O kestsssAHAbA XI&
3,480, 150,000 14 3,480,150
= 2,436,105
< 313,213
[ia 730,832
dzAY REz3A(ZHl) 298,350 298,350 0
J| 119,340
[ia 179,010
307 21201 A 298,350 298,350 0
J| 119,340
[ia 179,010
11T AR SXAIEE = 298,350 298,350 0
O 32AE a4 298,350,000 =14l 298,350
J| 119,340
e 179,010
MO Ql ALAREH &AM 101,366 81,280 20,086
< 22,782
s 78,584
307 glz2tol & 101,366 81,280 20,086
< 22,782
s 78,584
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A FUEX L
M Lol=x B
G MAS Lo X AIY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
11T A EXAIEEX 101,366 81,280 20,086
O Hs=H MOt ol AANHHE
101,366,000 =14l 101,366
& 22,782
= 78,584
Lol golgBssid| X& At 4,000 4,000 0
301 et A= 4,000 4,000 0
01 Al E & A 462 4,000 4,000 0
O Lol Hdolg 2D =2o2e2 XK (KA
4,000,000 * 1A 4,000
Hdolgd)| X AFY(=Hl) 10,800 13,600 A 2,800
& 3,240
= 7,560
301 et M= 10,800 13,600 A 2,800
o= 3,240
= 7,560
01 Al E& A %52 10,800 13,600 AN 2,800
O Lol Holgesd| NAAY
10,800, 000& = 1Al 10,800
== 3,240
= 7,560
SHEESSHC SIAHHLSAEA 2HXHA 182,848 153,800 29,048
= 91,424
o 27,427
= 63,997
307 212t0| & 182,848 153,800 29,048
= 91,424
o=} 27,427
= 63,997
10 M SXNANEEHESIHEX 182,848 153,800 29,048
O EHALQUEZSZSEHMC SSHMAdSE HEA 2
BN 182,848, 0003 x 14! 182,848
= 91,424
== 27,427
= 63,997
Lol A== 1 11,300 11,300 0
201 et d| 1,300 1,300 0
01 AR 22l ] 1,300 1,300 0]
O Lo =223 M 2002 1,300 =504 1,300
301 et A= 10,000 10,000 0
01 AR E & A 462 10,000 10,000 0
O &9 ==H XA 2,000 1,000 504 10,000
HE2AXZOIE S2SHA CHEATIIIAIE (EHI) 50,400 18,360 32,040
& 15,120
= 35,280
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SN FUSKD
M Lol=x B
Chel: MAS Lo =2X Mg (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 50,400 18,360 32,040
< 15,120
s 35,280
01 MEI2EZE 45z 50,400 18,360 32,040
O zaXzolst Ssita HFamd|
50,400,000& =14 50,400
< 15,120
s 35,280
Lo s %2 0 -0 XA 223,200 0 223,200
201 Let249y| 7,200 0 7,200
01 At 22/l 7,200 0 7,200
O ol 2= 2 0/ -0lg ZAA HA
2003 6,000 604 7,200
301 LeHEBAF 216,000 0 216,000
01 MI2ZHE 6= 216,000 0 216,000
O kel 22 2 0018 XN
6,000& 6,000 «60H 216,000
SN F=AE A 50,000 0 50,000
301 LeEBAF 50,000 0 50,000
01 AR 2Z A 53 50,000 0 50,000
O SAHLe E==A& M2 50,0002 *1,000F 50,000
NE2HL A AEIH MEH 14,000 0 14,000
201 £B-2dH| 14,000 0 14,000
01 At 22l 14,000 0 14,000
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201 Let24d] 35,000 33,000 2,000
01 At 2teltl 35,000 33,000 2,000
O BNSIHI(ZY) 35,000,000& 35,000
203 PR =&l 7,980 7,860 120
04 EAN2IHRF=EHI 7,980 7,860 120
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AN =S
B AR (U= D)
Crel D= AY(FL LT D) (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SIEREFEEESSFIEEEED
665,000& 128 7,980
J2dul(sXIIEd) 13,680 18,192 A4,512
201 £B-2dH| 8,640 9,792 A 1,152
01 At 22l 8,640 9,792 21,152
O =SXJI&g gdR=2 Sl 8,640,000& 8,640
202 o4dl 5,040 8,400 A 3,360
01 = LH o4 1l 5,040 8,400 A 3,360
O Jle 2WdAl 5,040,000 5,040
23t (S8 A2l g) 11,232 14,112 A 2,880
201 Let24d] 6,912 6,912 0
01 At 22l 6,912 6,912 0
O S A22E JRFE Sl
6,912,000& 6,912
202 oddl 4,320 7,200 A 2,880
01 SLHOYI 4,320 7,200 A 2,880
O JIg eI 4,320,000 4,320
Jl2ZH (a3 L=XREE) 14,170 18,144 23,974
201 Let249] 9,850 10,944 A 1,094
01 At 2teltl 9,850 10,944 A 1,094
O sZd=XNXNIAE HRFE Sl
9,850,000 9,850
202 odl 4,320 7,200 A 2,880
01 = LH o4 bl 4,320 7,200 A2,880
O JI& 2l 4,320,000 4,320
Jl2dtl (= =X¢g) 12,312 12,912 A 600
201 £B-2dH| 6,912 6,912 0
01 At 22l 6,912 6,912 0
O Lel=2XE g2F2 Sl 6,912,000 6,912
202 oddl 5,400 6,000 A 600
01 = LH o4 1l 5,400 6,000 A 600
O JIg eI 5,400,000 5,400
JI2dE (S AEEH) 12,096 12,288 A 192
201 et 9,216 7,488 1,728
01 At 22l 9,216 7,488 1,728
O EEAEBEE HRF& =&H 9,216,000& 9,216
202 O4dl 2,880 4,800 21,920
01 SLHAYI 2,880 4,800 A 1,920
O Jle 2UWdHbl 2,880,000& 2,880
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AN FUASIIB
H: HH2IAH(FLU=X )
gelr J23HI(FUSXL)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 %Eﬁ Hns2
2B (223HY) 9,216 14,016 ~4,800
201 Lur2 HH| 6,336 9,216 ~2,880
01 At 22l bl 6,336 9,216 £2,880
O 2T YLFX 4 6,336,0008 6,336
202 01t 2,880 4,800 A1,920
01 2Lholbl 2,880 4,800 A1,920
O 22 2ol 2,880,0002 2,880
WRES(FU=XD) 2,598,695 1,561,016 1,037,679
L H 2h Xl & 2,598,695 1,561,016 1,037,679
HEHHE(AZ20) 1,548,695 1,261,016 287,679
701 JIEIEI ST B 1,548,695 1,261,016 287,679
01 JIEtEIHTES 1,548,695 1,261,016 287,679
O ABZ0IAY SEEK HES
1,548,695,0002 1,548,695
HEHHNE(LEBAERRE) 1,050,000 300,000 750,000
WEERES 1,050,000 300,000 750,000
01 JI2HES 1,050,000 300,000 750,000
O HEZARRZY FHXS FUNAIZ &
&3 250,000,000 250,000
OJIZHEZ(F22Y #XXNY)
800,000, 0002 800,000
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